

Zalalövő és Környéke

Térségi havilap

XXVI. évfolyam

2024. október



Borsmenta
2024 gyógynövénye

Megalakult Zalalövő Képviselő-testülete



A megalakult testület (balról): Vertetics László, Szabó Tibor, Kalamár Péter, Gyarmati Antal, Herczeg Imre, Végh József, Gyenese István.

2024. október 6-án szombaton 10 órakor került sor a képviselő-testület alakuló ülésére Zalalövőn. Meghívást kaptak az ünnepélyes eseményre a hétvégi rendezvényeken a városban tartózkodó testvértelepülések képviselői: *Andrea Winkelmeier*, *Bruck an der Mur* polgármestere, *Dósa Sándor*, *Kibéd* polgármestere, *Fabio Verzeznassi*, *Farra d'Isonzó* alpolgármestere és delegációik.

Az ünnepi ülés az Aradi Vértanúk emléknapján az 1848/49-es forradalom és szabadságharc mártír tábornokaira történő megemlékezéssel kezdődött.

A megjelentek köszöntését követően Szabó Józsefné, a He-

lyi Választási Bizottság elnöke adott tájékoztatást a 2024. június 9.-én napon megtartott helyi önkormányzati képviselők és a polgármesterek általános választásának eredményéről. *Gyarmati Antal* megválasztott polgármester megköszönte a HVB és a Helyi Választási Iroda, valamint a szavazókörökben dolgozóknak munkáját, hogy a választás zökkenőmentesen lezajlott.

Ezt követően eskütételekre került sor. A testület tagjai: *Herczeg Imre*, *Szabó Tibor*, *Kalamár Péter*, *Gyenese István*, *Vertetics László*, *Végh József* független jelöltek. *Gyarmati* (Folytatás a 4. oldalon)

Közlekedési balesetet szenvedett és megsérült?



WWW.ALFAKARTERITES.HU

A személyi sérülések szakértője. Tel.: 06-70/367-6559

Közlekedési balesetben véletlenül megsérült, vagy közlekedési baleset miatt elvesztette véten hozzátartozóját?

Önnek kártérítés jár!

Kártérítési jogra szakosodott csapatunkkal segítünk Önnek, hogy a biztosítótól a maximális kártérítést megkaphassa, előzetes költség és rejtett költségek nélkül!

Cégünk sikerének mércéje, az elégedett ügyfelek tábora!

Tekintse meg honlapunkat!

www.alfakariterites.hu

Szerelőnél van az autód, de a mindennapokban nem tudod nélkülözni?

Hosszabb útra indulnál és üzembiztos autóra lenne szükséged?

Több családtagnak is ugyanazon a napon kellene a közös autó?

Utánfutót húznál, de nincs az autódon vonóhorog?

Minden kiadás előtt ózonos és vegyszeres fertőtlenítést végzünk az autókon.

AUTÓKÖLCSÖNZÉS
ZALALÖVŐ

OSTROM BÁLINT 06 30 703 46 82
NÉMETH SÁNDOR 06 30 245 44 55

Ismét dr. Pál Attila lett az elnök

A Zala Vármegyei Közgyűlés alakuló ülése

A Zala Vármegyei Közgyűlés 2024. október 4-én, pénteken tartotta alakuló ülését.

Az ülés dr. Tuboly János, a Területi Választási Bizottság elnöke a 2024. június 9-i vármegyei közgyűlés választás eredményéről szóló tájékoztatójával vette kezdetét, aki ismertette, hogy a 15 vármegyei képviselői mandátumból a Fidesz-Magyar Polgári Szövetség-Kereszténydemokrata Néppárt 48.761 szavazattal 9 mandátumot, a Demokratikus Koalíció 10.032 szavazattal 2 mandátumot, a Mi Hazánk Mozgalom 12.918 szavazattal 2 mandátumot, a Momentum Mozgalom 10.190 szavazattal 2 mandátumot szerzett meg.

Az újonnan felállt testületben a következő képviselők rendelkeznek mandátummal:

Fidesz-KDNP: dr. Pál Attila, Rétvári Róbert, Jakab Sándor,

Molnár András István, Pácsonyi Imre, Csótár András, Juhász Zoltán, Vincze Tibor, Papp Gábor.

Demokratikus Koalíció: Nagy Zoltán, dr. Korcsmáros Krisztián.

Mi Hazánk Mozgalom: Farkas Attila, Tóthné Vörös Elvira.

Momentum Mozgalom: Tóth Károly, Ruzsics Milán.

A képviselők a tájékoztató követően esküt tettek, majd titkos szavazással soraikból ismét dr. Pál Attilát választották meg a közgyűlés elnökének, aki harmadik ciklusát kezdi meg ezen tisztségben.

A továbbiakban az alelnökök megválasztására került sor: a képviselők két főállású alelnököt, köztük újfent Pácsonyi Imrét, továbbá Rétvári Róbertet, valamint egy társadalmi megbízatású, nem képviselő



A képen balról jobbra (állnak): Ruzsics Milán, Rétvári Róbert alelnök, Pácsonyi Imre alelnök, dr. Pál Attila elnök, dr. Mester László főjegyző, Papp Gábor, Csótár András, Vincze Tibor, Juhász Zoltán, ülő sor balról jobbra: Tóth Károly, Nagy Zoltán, Farkas Attila, Bata Hajnalka alelnök, Tóthné Vörös Elvira, dr. Korcsmáros Krisztián, Jakab Sándor, Molnár András István.

alelnököt választottak Bata Hajnalka személyében.

Az ülés keretében a testület megállapította a tisztségviselők illetményét, illetve tiszteletdíját, valamint költségterítésük

összegét, végül dr. Pál Attila kívánt eredményes együttműködést képviselőtársainak ezen önkormányzati ciklusra. (Forrás: Zala Vármegyei Önkormányzat)

Önkormányzati hírek Zalalövőről

2024. szeptember 24-én tartotta utolsó rendes ülését az akkor még hivatalban lévő képviselő-testület. Az ülésen beszámolót hallgattak meg a Zalaegerszegi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság 2023. évi tűzvédelmi tevékenységéről.

39 zalapatakai lakos által aláírt beadvány érkezett a testülethez, melyben kérték többek között „hangos zene, a folyamatos randalírozás és a modortalan viselkedés” miatt a zalapatakai közösségi házban a rendezvények megszüntetését.

A lakossági bejelentést követően felülvizsgálatra került a zalapatakai közösségi ház bérbeadásának módja. A testület a fiatalok részéről tanúsított, a környéken lakók éjszakai nyugalma nagy mértékben zavaró, az erre vonatkozó, épületben elhelyezett figyelmeztetést figyelmen kívül hagyó viselkedés miatt úgy döntött, hogy a jövőben bérlemény keretében legfeljebb 22 óráig lehet rendezvényeket tartani. A helyiség bérbe vételét az önkormányzati hivatalban lehet intézni.

Az új képviselő-testület számára feladat lesz, hogy a fiatalok számára lehetőséget biztosítson a szórakozási igények kulturált kielégítésére alkalmas közösségi térről.

A testület döntött az Egészségügyi Központot érintő, még a felújításhoz tartozó pályázat keretében beszerzendő eszközök beszerzéséről, valamint pályázathoz megalapozó dokumentum megrendeléséről.

Az útellenőri feladatainak ellátására Tóth Norbert egyéni vállalkozóval szerződésről hozott határozatot.

Az ülés végén Gyarmati Antal polgármester megköszönte a testületi és bizottsági tagok részvételét az elmúlt öt év testületi munkájában. Külön köszönetet mondott azoknak a képviselőknek, akik nem indultak a választáson, így a következő képviselő-testületnek nem lesznek tagjai.

A keménfai nyugdíjasok köszöntése

A helyi nyugdíjasokat ünnepeltük 2024. szeptember 14-én, délután Keménfán. Ünnepi beszédet mondott Cser Gábor polgármester, melyben köszönetét fejezte ki a szépkorú keménfai lakosoknak, akik munkájukkal példát mutattak a fiatalabb generációk számára és megalapozták a község jelenét.

A családi hangulatú rendezvényen ajándékkal, megvendégléssel készültünk az ünnepelteknek. Az eseményen egy kellemes kikapcsolódást ígérő programmal is kedves-

kedtünk a vendégeknek, amelyre szívesen fogadtuk a helyi és környékbeli érdeklődőket is. A nagykanizsai Mozaik Társulat a „Pofa be, Annuska!” című komédiával olyan történetet mutatott be, amin kortól függetlenül mindenki nagyon jól szórakozott.

Hálával és köszönettel tartozunk az idősöknek mindazon értékekért, melyeket tőlük kapunk, tovább vihetünk és továbbadhatunk! Isten éltesse őket!

Zsirka Erika



Kellemes kikapcsolódást ígérő programmal is kedveskedtek a szépkorúaknak.

Szabadtéri szentmisén a hagyárosböröndiek

2024. szeptember 8-a vasárnap kezdődött meg *Zalaegerszegen* a városmissziós hét, melynek szervezését a *Családkapocs Keresztény Kulturális Egyesület*, és a város plébániái vállalták magukra.

A programsorozatot a szabadtéri szentmise nyitotta meg, melyre nem csak a zalaegerszegi, hanem a Zalaegerszeg környéki települések lakóit is invitálták, hiszen az esemény célja annak elősegítése volt, hogy minél többekhez eljussanak a keresztény értékek.

A Kazinczy téren tartott szabadtéri misére legalább 33 településről érkezett a több ezer hívő. Településünk is képviseltette magát az eseményen, a *dr. Székely János*, Szombathelyi Egyházmegye püspöke által celebrált szertartáson.

Az esemény egyben tisztelegés volt *Mindszenty József* bíboros hercegprímás, egykor zalaegerszegi plébános tevékenysége előtt.

A fotón a résztvevők egy csoportja látható.

Varga Katalin
polgármester



Bagodi évfordulók – 2024 Minden évben valami új



Fotó: Fülöp Tibor

Légifelvétel az épületről és annak sétányáról.

Idén számos kerek évfordulóról emlékezhetünk meg *Bagodban*, melyekhez kötődően több részből álló időutazásra hívjuk Önöket.

Tartsanak velünk!

40 évvel ezelőtt, 1984-ben készültek jelenlegi faluházunk, a hajdani *Farkas kúria* (nemesi lakóház) átépítésének tervei.

1945-ben Zala vármegye híres nemesi családjának, a *Farkas-családnak* minden vagyonát, így házukat is elkobozták, mélyszegénységbe taszítván az egész családot. Az épületben az andráshidai állami gazdaság, majd 1957-ig a bagodvitenyédi általános iskola felső tagozata működött. Utána sok éven keresztül ismét az állami gazdaság használta a rohamosan pusztuló, hajdan virágzó életű házat. Végül 1986-87-ben *Makovecz Imre* világhírű, Kossuth-

díjas építész tervei alapján átépítették; a felújításhoz a falu lakói társadalmi munkával járultak hozzá. Az akkortájt rendkívül innovatív elképzelés szerint a kúria környékére stílusban illeszkedő lakóházak épültek volna, ám ez végül nem valósult meg.

Azóta ez a 260-280 éves épület a faluházunk.

2017-18-ban bekerült azon néhány Kárpát-medencei Makovecz-épület közé, melyet a Makovecz-hagyaték gondozása kapcsán sikerült felújítani. Sok-sok évtized után ekkor kapott rendes fűtést.

Nemrégiben pedig ideiglenes műemléki védelem alá helyezték, így remélhetőleg településünk a közeljövőben már két műemlékkel is büszkélkedhet!

Bagod Község Önkormányzata

Az augusztusi számban ejtettünk szót a bölcsödének és óvodának helyt adó, *Bagod* egyik legrégebbi, idén 140 éves, eredetileg iskolának szánt épületéről.

15 évvel ezelőtt, 2009-ben nyitotta meg kapuit a déli szárnyban a bölcsőde, mellyel kezdetét vette az ódon épület teljes átépítése.

Azóta szinte minden évben fejlődött, megváltozott valami. Hol napkollektor, hol több, mint 600 sőtéglá felhasználásával szószoa létesült, átalakítottuk a melléképületet, a gáz kiváltására 2023-ban hőszivattyút helyeztünk üzembe, 2024-ben ennek kiszolgálására napelem került a tetőre, csaknem nullára redukálva a fűtési költségeket. Idén nyáron új festés, illetve egy közepes háznyai alapterületű járólappal, továbbá egy nagyjából 20 m²(!) nagyságú szek-

rénysor újult meg, egy automata levegőztető folyamatban, és még sorolhatnánk.

Több 100.000 forint értékben fejlesztő játékokat szereztünk be, a szülői munkaközösség áldozatos munkájáról nem beszélve! Ezúton ismételten köszönetünket fejezzük ki a mindenkori tagoknak, segítőknek!

Elképzeléseinket az intézményvezetéssel egyeztetve közösen valósítjuk meg.

Mondtuk már, hogy a *Bagodi Napsugár Óvoda és Bölcsőde* oldalánál egy patak csörgedezik?

És azt, hogy hajdan mozi is volt itt?

Majd elfelejtettük: e cikk írásának napján megérkeztek az intézmény nagyméretű, újrahasznosított PET-palackokból készült virágládái!

Bagod Község Önkormányzata



Megérkezett a szószoa több, mint 600 sőtéglája – 2021.

Megalakult Zalalövő Képviselő-testülete

(Folytatás az 1. oldalról)

Antal polgármester alpolgármesternek Herczeg Imre képviselőt javasolta, amit a testület egyhangúlag támogatott. A bizottságok létszámát 5-ről 7 főre emelte a testület, módosítva az SZMSZ-t. Így a képviselők mellett a lefolytatott egyeztetések alapján a Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság tagjai lesznek *Kovács Krisztián, Németh Zoltán, Szabó Sándor*, a Kulturális és Népjóléti Bizottság tagjai *Bischofné Hesinger Katalin, Horváth Edmondné, Laki Eszter*.

Gyarmati Antal polgármester köszönetét fejezte ki *Ostrom János* és *Szabó Sándor* volt képviselőknek, akik 2014-2024-ig a képviselő-testület tagjaként tevékenykedtek. Továbbá köszönetet mondott *Szilágyiné dr. Ferencz Ibolya* gyermekorvosnak, aki 2002-től volt a jelenleg Kulturális és Népjóléti

Bizottság néven működő állandó bizottságnak. Köszönetét fejezte ki *Bischof Benjamin* részére, aki az elmúlt ciklusban a Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottságban tevékenykedett. Valamennyiüknek emléktárgyat adott át.

A testvértelepülések polgármesterei felszólalásaikban sok sikert, kitartást kívántak a város fejlesztéséhez a polgármesternek, a testületnek, és örömeiket fejezték ki, hogy részt vehettek az eseményen.

A képviselő-testület Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (4) bekezdés d) pontja alapján Gyarmati Antal polgármester részére 2024. október 1. napjától bruttó 780 000 Ft/hó illetményt, és az Möt. 71. § (6) bekezdése alapján 117 000 Ft/hó költségtérítést állapít meg.

Az alpolgármester tiszteletdíjának 50.000 Ft-ban, költség-



A testületek, a delegációkkal, meghívott polgármesterekkel.

térítésének 7.500 Ft-ban történő megállapításáról is döntött a testület.

A testület a továbbiakban döntött arról, hogy az önkormányzat gazdasági programját 2025. április 5. napjáig a képviselő-testület elé terjeszti az önkormányzat elfogadásra, tagokat delegált társulási tanácsokba, illetve egyetért az önkormányzatot érintő, a Zala-

egerszegi Tankerületi Központ által megállapított felvételi körzetekkel, változtatást nem javasol.

Az ülést ünnepélyesebbé tette *Végh Nina*, aki Reményik Sándor Eredj, ha tudsz című versét szavalta el, az ülés végén pedig *Radics Petra*, aki Bischofné Hesinger Katalin szerzeményét, Zalalövő himnuszát énekelte.

XX. Murcifesztivál Zalalövön

Október 5-én Zalalövő központjában jubileumi esemény, a XX. Zalai Murcifesztivál várta a vendégeket. Délelőtt az *Ezüstlile Néptáncgyűttes* szervezésében szüreti felvonulásra indultak a táncosok a *Kislile* utánpótlás csoporttal együtt, hogy a hagyományokat újra felőlelve bejárják a település főbb utcáit, hirdelve a szüret, a betakarítás örömét. A traktoros, lovas menet több helyen is megállt, ahol a csoportok tagjai táncolva örvendeztették meg a kapukba gyülekező lakosságot, akik itókával, pogácsával várták a színes menetet.

Délután a „Murci” utcában folytatódott a program, ahol a sörstátor színpadán kalocsai, moldvai és sárközi táncokkal is bemutatkoztak az együttesek *Gyenes Krisztián* és a fiatalabb korosztály képviselőjében *Lancsár Bettina* vezetésével.

Mindeközben 16 civil szervezet, baráti társaság főzte kondérbán ételeit, így változatos étek várták a kóstolókat, emellett kézművesek árultak portékáikat. Az *óvoda szülői munkaközössége* részéről Sütivásár, a *Zalamenti és Órségi Gyermekjóléti Szolgálat* közreműködésével csillámtetoválás,

Takácsné Nagy Ágnessel lufihajtogatás, valamint a Nemzeti Művelődési Intézet Hungarikum játszóháza színesítette a kínálatot.

A rendezvény hivatalos megnyitóján *Gyarmati Antal*, Zalalövő polgármestere köszöntötte a fesztiválozókat, többek között a testvértelepülésekről, *Kibéd-ről, Bruck an der Mur-ból* és *Farra d'Isonzóból* érkező delegációkat, illetve a *nagyradai* borászokat, akik szintén hoztak magukkal kóstolni valót.

Dr. Pálfi Dénes nyugalmazott kertész-mérnök nyitotta meg a rendezvényt, mely során méltatta az eltelt húsz év munkáját, a kezdeteket, amikor a művelődési központ a *Zalalövői Borbarát Kör* támogatásával elindította a rendezvényt. Mint ahogy a szónok elmondta, voltak abban az időben hasonló kezdeményezések, de ilyen sokáig ebben a formában egy sem maradt fenn.

Az ünnepélyes megnyitón a *Baltoni Borbarát Hölgyek Egyesületének* képviselői méltatták a rendezvény sikerét, ők maguk is kezdetektől megtisztelik a programot jelenlétükkel.

A főző csapatok együttműködésének elismeréseként Gyarmati



A Murcifesztivál megnyitója és a termésáldás.

mati Antal polgármester és *Lukács Andrea*, a Salla Művelődési Központ igazgatója ajándécsomagot adtak át, majd folytatásként tombolán húzták ki azt a három csapat nevet, akik *Srágli Ferenc* helyi méztermékeit, illetve a *Bischof Családi Gazdaság* vásárlási utalványait nyerték el.

A színpadon színes műsorral folytatódott a fesztivál, ahol a *Csesztregi Népdalkör*, mellett a sármelléki *Tüskevár Táncgyűttes*, *Novák Olivér* szaxofon muzsikája, a Farrából ér-

kező *Alessandro Spessot és Fantasy* együttes műsora, *Márió* táncoltatta meg közönséget.

Két koncert is emelte a hangulatot, így az *Övön alul* zenekar retroszlágerei, valamint a *California Dream* csapata hívta színpad közelbe a vendégeket.

A XX. Zalai Murcifesztivál sikere, teltház programja nagymértékben köszönhető az együttműködő szervezeteknek, támogatóknak is, melyet a szervezők ezúton is megköszönnek.

BHK

Építészeti világnap, új szabályozási környezet

Az idei évben 2024. október 7-e az építészeti világnapja. Ezt megelőzően, 2024. október 1-jétől lépett hatályba a magyar építészetről szóló 2023. évi C. törvény (Méptv.) érdemi része, amely jelentős változásokat vezetett be az építészeti és a szabályozás számos területén. A törvény újításairól *Lengl Zoltán*, a *Zala Vármegyei Kormányhivatal* állami főépítésze adott tájékoztatást.

A Méptv. legfőbb újítása, hogy olyan építészeti alapelveket alkalmaz, amelyek irányadóak a tervek készítése, azok engedélyeztetése, és az egész építési folyamat során. Az építészeti minőségre, az épített és természeti környezet és a zöldfelületek védelmére, továbbá az építmények fenntarthatóságára helyezi a hangsúlyt. A törvényhez kapcsolódó végrehajtási rendeletek is a napokban jelentek meg, amellyel így már teljessé vált az új építésigazgatási rendszer. A változások alapjaiban érintik az építési folyamatok szabályozását. Teljesen átalakul a tervezési, engedélyezési és kivitelezési szabályrendszer is.

Az új rendelkezések megerősítik a főépítészeti rendszert. Fontos, hogy minden települé-

lésnek legyen egy olyan szakembere, aki a település fejlesztésében és rendezett fejlődésében segítséget tud adni, támogatni tudja a települések vezetőit és döntéshozóit, annak érdekében, hogy a szakmai célok mind magasabb szinten tudjanak érvényesülni – tájékoztatott Lengl Zoltán.

A főépítészek elősegítik a területrendezési követelmények érvényesítését, egyúttal településfejlesztési, településrendezési, településképvédelmi, műemlékvédelmi és az építészeti tervtanácscon keresztül építészeti feladatokat is el látnak. A városi jogállású településnek kötelező önkormányzati főépítést alkalmaznia, a községek azonban választhatnak: saját települési főépítést alkalmaznak, vagy a szomszédos községekkel összefogva, társulásban térségi főépítést bíznak meg. A főépítési tevékenységet már csak kötelező kamarai tagsággal lehet végezni, így egységes szakmai és etikai normarendszer alapján tudják a feladataikat ellátni. A főépítészek munkáját támogatják a tervtanácsok, melyet a járásszékhelyi városokban kötelező felállítani és működtetni. A tervtanácsok tagjai olyan



Lengl Zoltán: – Az új rendelkezések megerősítik a főépítészeti rendszert.

felkészült, gyakorlott szakemberek, akik garanciát jelenthetnek a tervek minőségi fejlesztésében, illetve egyfajta jogorvoslati rendszer is bevezetésre kerül, melyben szintén szerepe lesz a területi tervtanácsoknak – emelte ki Lengl Zoltán.

A településrendezés tekintetében a Méptv. az eddigieknél szigorúbb előírásokat állapít meg a települések beépítésre szánt területeinek korábbi tartása és a zöldterületek, erdőterületek, mezőgazdasági területek védelme érdekében, melynek következtében jóval nehezebb lesz újabb beépítésre szánt területeket kijelölni, amelyek változásáról külön nyilvántartást is kell vezetniük a településeknek. Gyakorlattá vált, hogy a települések az elmúlt évtizedekben olyan célokat tűztek ki maguk előtt, melyeket nem tudtak teljesíteni, így indokolatlanul lettek korlátozva bizonyos területek. Szeretném ösztönözni a településeket a mértéktartó és reális célok kitűzésére, ezek nyomon követésére, illetve az időszakonkénti visszacsatolások bevezetésére, mely által képet kaphatnak a fejlesztési céljaik megvalósulásáról – hangsúlyozta az állami főépítész, majd hozzátette: a közös tervkészítés ösztönzése érdekében egyszerűsítették a településtervek tartalmával és készítésével kapcsolatos rendelkezéseket is. További változtatás, hogy a településképi és a helyi építészeti értékvédelemmel kapcsolatos követelményeket is egy rendeletben szabályozhatják

már az építési követelményekkel, a településtervek tartalmi követelményei tekintetében pedig nagyobb hangsúlyt kap a szegregációval veszélyeztetett területek azonosítása és kezelése, továbbá az új lakóterületek felelősségteljes kijelölése, illetve az alulhasznosított területek fejlesztésének előtérbe helyezése.

A törvény a műemlék fogalmát is újradefiniálta. Műemlék fogalma alatt az országosan védett nemzeti emléket és a helyi önkormányzati védelemmel rendelkező helyi emlékeket is érteni kell. Ezzel párhuzamosan ki fog alakulni egy egységes nyilvántartás, amely egyesíti a védelem alatt álló valamennyi műemlékek pontos adattárát – hangsúlyozta a kormányhivatal állami főépítésze.

A Zala Vármegyei Kormányhivatal kötelező feladatai mellett nagy hangsúlyt helyez az építészeti értékvédelemre, így az építészeti világnapja alkalmából ismét meghirdette a gyermek rajz és fotó pályázatát, amely az idei évben már a tizedik, jubileumi alkalommal kerül megrendezésre. „Az épített környezetünk elemeit célzó pályázattal a gyerekek és az ifjúság figyelmét szeretnénk ráirányítani a körülöttünk lévő értékekre” – zárta gondolatait Lengl Zoltán. A pályázat beadási határideje: 2024. november 10.

A pályázatról további információk a Zala Vármegyei Kormányhivatal honlapján és közösségi média felületein érhetőek el.

Bővült a kormányhivatalok hatósági jogköre

Október 1-től bővült a kormányhivatalok hatósági jogköre. A jövőben a tűzvédelmi, az iparbiztonsági, a vízvédelmi és a vízügyi hatósági eljárások a katasztrófavédelemtől átkerülnek a *vármegyei kormányhivatalokhoz*.

Ezáltal egy új főosztály jön létre, melynek elnevezése *Zalában Tűzvédelmi és Iparbiztonsági Hatósági Főosztály*.

A változtatás célja, hogy koncentrálódjanak a hatósági jellegű feladatok. Ez egyszerűsítést jelent, mert így egy szervezeten belül történik meg egy adott szakkérdés vizsgálata és a döntéshozatal is.

Módosítást jelent az eljárásokban, hogy azok egyfokúvá váltak, ezáltal gyorsul és egyszerűsödik az ügyintézés. Nem változnak ugyanakkor a személyek, akik az eljárásokat végzik: a katasztrófavédelem rutinos szakemberei folytatják

a munkájukat, ezentúl azonban már a kormányhivatal kötelességében.

Az érintettek választhattak, hogy hatósági vezénylés keretében vagy kormánytisztviselőként kívánják a továbbiakban végezni a tevékenységüket. Zalában *Zalaegerszegen, Nagykanizsán és Keszthelyen* is az év végéig az eddigi telephelyeken, a megszokott rend szerint zajlik majd a munka. Január 1-től költöznek át a kormányhivatal épületeibe az érintett szakemberek.

A szervezeti átalakulás tovább erősíti azt az együttműködést, mely eddig is szoros volt a katasztrófavédelem hatósági szervei és a kormányhivatal között, és amelynek eredményeképpen beruházások sora valósulhatott meg zökkenőmentesen a vármegyében.

Az oldal a Zala Vármegyei Kormányhivatal támogatásával készült.

Átadások és fejlesztések Zalaegerszegen

Bár az európai, különösen a német, valamint a magyar gazdaságban is érezhetők nehézségek, Zalaegerszegen ezután is folytatódnak a beruházások. Több fontos fejlesztés fejeződik be még 2024-ben, továbbá zajlanak a már megkezdettek és újak is elindulnak. Erről adott egy vázlatos, minden projektet (főleg a kisebbeket) természetesen nem tartalmazó áttekintést **Balaicz Zoltán**, a vármegyesszékhely polgármestere.

Előbb a 2024-ben elkészülő fejlesztéseket említette:

– Szeptember 25-én átadták a Zalaegerszegi Birkózó Sportegyesület pályázati támogatással megújult és kibővített birkózótermét. Szeptember 27-én avatták a Mindszenty József Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium új, 360 négyzetméteres épületszárnyát. Október 15-én birtokba vehették a Botfai Lakóterületi Sport Club pályázati forrásból megújult és kibővített klubházát. Október 28-án elkezdődik a város történetének legnagyobb kerékpárút építése, a Teskándig kiépülő bicikliút megvalósítása. Ősszel befejeződik a Zrínyi Miklós Gimnázium teljes külső felújítása (főépület, melléképület, kerítés), jövőre pedig belső munkálatok következnek. Ősszel befejeződik a Köztársaság útja



Zalaegerszegen nem politikai csatározás, hanem városfejlesztés zajlik.

felújítása, teljes pályás aszfaltozása 800 méter hosszúságban a Závodszy utca és a Gyimesi utca, valamint a Fejér utca és az Atalszegett utca között. A beruházás részeként a Köztársaság útja – Atalszegett utca – Hegyalja utcai csomópont átépült úgy, hogy a helyijáratú autóbuszok számára déli irányból is biztosított a Hegyalja utca felőli közlekedés. Elkészül a Kisfaludy utca felújításának második üteme a Kossuth utca és az Ady utca közötti. Befejeződik a Kikelet utca felújítása

és átépítése. Átadásra kerül a Techno-World System Kft. új, 1.400 négyzetméteres csarnoka csakúgy, mint a DTI Hungary Kft. 2.500 négyzetméteres üzeme. Elkészül az Europtec Kft. új, 2.500 négyzetméter nagyságú iparcsarnoka, ahol a 6 milliárdos beruházás keretében 100 új munkahely lesz.

A már zajló, vagy hamarosan induló fejlesztésekről is szólt a polgármester:

– Befejezéséhez közeledik a korábbi Szakszervezetek Művelődési Háza (volt SZMK épületének) felújítása. Zajlik az egykori Zalai Nyomda épületének fogászati klinikai célú felújítása és átalakítása. Folyamatban van a Kosztolányi utca felújításának és kétirányúsításának második üteme (Kosztolányi utca, Hunyadi utca, Zrínyi út). Zajlik a volt ruhagyár

épületének átalakítása és felújítása. Folytatódik a volt Köbtexterületének bontása és rehabilitációja. Idén elkezdődik a duális szakképző központ mellett egy modern duális tanműhely építése, ami tovább erősíti a helyi szakképzést, az iparral és a gazdasági szereplőkkel való eredményes kapcsolatot, valamint a technikumok beiskolázását. Folyamatban van a Next Gen Mobility 10 ezer négyzetméteres gyárának építése, a 35 milliárd forint értékű autóiipari nagyberuházás, ami 210 új munkahelyet is teremt. Zajlik a Városgazdálkodási Kft. irodaházának teljes felújítása – sorolta Balaicz Zoltán.

A következő években induló további beruházások listája is terjedelmes. Erről egy következő cikkben értesülhetnek majd olvasóink.



Fotók: zalaegerszeg.hu

Új épületszárnyal bővült a Mindszenty-iskola.

GÖCSEJ nyomda
szívesen, átgondoltan és szívesen

OFSZET, DIGITÁLIS és FLEXO üzem

Teljes körű nyomdai szolgáltatások, szerkesztéstől a kivitelezésig!
Miben vagyunk a legjobbak?

OFSZET: Plakátok, Szórlapok, Flyerek, Prospektusok, Könyvek, Tömbös nyomtatványok
FLEXO: Etikett címkék, Boros címkék, Aranyozás + Lakkozás
DIGITÁLIS: Bélyegzők, Névjegykártyák, Esküvői meghívók, Itallapok, Étlapok, Tányeralátétek, Molinók készítése

ÚJDONSÁG! CD-k - DVD-k nyomtatása és másolása, Ipari mennyiségben
Kérjen tőlünk árajánlatot, kalkulációkat rugalmasan kezeljük, közösen alakítjuk ki!

Elérhetőség: Iroda +36/30/348-1387
+36/30/929-1219
www.gocsejnyomda.hu; e-mail: info@gocsejnyomda.hu
Kövess minket a Facebookon!
www.facebook.com/gocsejnyomda

Cím: 8900 Zalaegerszeg, Bajcsy - Zsilinszky tér 2.

**TIT Öveges József
Ismeretterjesztő és
Szakképző Egyesület**

8900 Zalaegerszeg, Disz tér 7.

Felnőttképzési engedély: E/2020/000146

Elérhetőségek:

email: titzala@t-online.hu

Telefon: 30-429-0057 / 30-477-6070

www.titzala.hu

Elethosszig tartó tanulás!

Befektetés a jövőbe



Értesüljön híreinkről,
írásainkról, képgalériákról
a Facebookon is!

Keresse ott a
Zalatáj Kiadó adatlapját,
és a Tetszik gombra
kattintás után
értesülhet
internetes tartalmainkról is.

facebook



Kapcsolatépítés Gelencével

Baráti látogatás Sepsén

Kettő évvel ezelőtt történt, hogy kapcsolatba kerültünk *Gelencével*, a Gelencei Ifjúsági Szervezettel. Akkor a falugondnoki buszunkat vittük el nekik a Miniszterelnökség javaslatára. A kapcsolattartás eredményeként idén szeptember elején újból felkerestük őket, hiszen Magyarország Kormánya támogatásával, a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. által folyósított támogatás során kétféle forintot nyert az önkormányzat külhoni magyarokkal való kapcsolatok építésére.

Szeptember hatodika, péntek az odautazással telt el, *Sepsiszentgyörgyön* volt a szál-

lásunk. Szombaton a délelőtti szentmise után szakmai tájékoztatást kaptunk a műemlék templom múltjáról, építészeti értékeiről. A kapcsolatokat hivatalossá tevő Megállapodás ünnepélyes aláírása a község-háza dísztermében történt több testvértelepülés delegációja, polgármestere jelenlétében. Köztük volt a közeli *Várvölgy* polgármestere, *Barcza Balázs* is. Az ünnepi ebédet Haraly településrész nagytermében fogyasztottuk el, majd a Szénégető völgyben elkészített birkapörkölt és puliszka volt a vacsora. Délután folyamán tartalmas és hasznos beszélgeté-



Találkozás a sepsői barátokkal.



Gelence: ünnepélyes aláírás.

Kora őszi gyalogtúra Szentpálra

Az *Együtt Szentpálért Egyesület* által szervezett programhoz csatlakozva került meghirdetésre *Hagyárosböröndön* egy kellemes, kora őszi gyalogtúra, mely a településről induló túraútvonalon haladt.

A résztvevők egy csoportja 2024. szeptember 21-én, szombaton 11 órakor, nagyon kellemes időben, a hagyárosböröndi játszótér mellett található fa haranglábtól indult. Hagyáron további túrázókkal egészült ki a gyalogos menet.

A csapat 13 óra előtt elérte a Szentpáli hegyet, ahol már sokan várakoztak, hogy részt vegyenek a 30 éves kereszt felújítása alkalmából *Farkas László* plébános által bemutatott szentmisén, majd az azt

követő találkozón. A rendezvény a remek házigazdának köszönhetően nagyon kedves, baráti hangulatban zajlott. Sok régen nem látott ismerős a finom ételek társaságában idézte fel a régi szép emlékeket.

A gyalogtúra másik kiemelt célpontja a Szentpál településrész határában található, és az 1260-as években eredetileg körtemplomként épült Szent Pál templom volt, melyet a résztvevők most belülről is megtekinthettek.

A fotó a hagyárosböröndi *Takács Ferencék* hegyi portájánál készült, akik szívesen láttak minden rendezvényre érkezőt.

Varga Katalin
polgármester



seket tudtunk folytatni *Ilyés Botond István* polgármesterrel és a haralyi képviselőkkel. A sepsiszentgyörgyi szállásra való utazást az autóbusz durrdefektje tette izgalmassá.

Vasárnap felkerestük a Nyergető-i kopjafás temetőt, koszorút és nemzeti színű szalagot helyeztünk el a tiszteletünk jeléül. *Csikszeredán* megnéztük a Székely Nemzeti Múzeumot, *Parajdon* lementünk a sóbányába, *Korondon* kerámia tárgyakat vásároltunk. Innen a szálláshelyünkre, *Segesvárra* utaztunk. A hétfő délelőtti városnézés után *Csúza* felé indultunk, közben *Baján* megvacsoráztunk.

Kedden *Sepsén* a már többéves baráti kapcsolatot ápoltuk. Vendéglátóink elmondták, hogy ők az igazi külhoni magyar település lakói, hiszen 98 %-ban magyarok laknak itt. Örülnek Magyarország Kormánya támogatásának, amit a különböző pályázatokon érnek el. A kapcsolatok továbbfejlesztését civil szervezetek közötti kapcsolat építésében látják, így a HMDK helyi szervezete és a *háshágyi Aranyhárs Egyesület* köt majd megállapodást a további együttműködésről. A jó hangulatú baráti beszélgetés és ebéd után késő este értünk haza Zalaháshágyra.

Horváth Gyula



„Máglyák a horizonton”

Verseskötet bemutató Zalacsében

D. Bencze Erzsébet, mint pedagógus dolgozott Salomváron több évtizeddel ezelőtt, hiszen rajz-, biológia- és ének szakos tanári végzettsége van. Mozgalmas, aktív munkás éveket tudhat magáénak, amikben a tanítás mellett dolgozott karvezetőként, korrepetitorként, kirkatrendezőként, dekoratorként, s közben festeni és írni kezdett. A művészetek iránti rajongása gyerekkorától meghatározó része életének, és nemcsak a költészetben, de zenében és festészetben is maradandót alkotott.

Az általa alapított Zalaegerszegi Városi Fiúkórus kétszeres Nívó-díjat és arany-minősítést érdemelt ki. Munkásságát 1990-ben Művelődési Miniszteri dicsérettel – melyre főnöke, az akkori salomvári iskolaigazgató, Bánfalvi Péter

terjesztette fel –, 2018-ban Zalaegerszeg-díjjal ismerték el. 2005 óta a Zalaegerszegi VITRIN Kortárs Képzőművészeti Egyesület tagjaként több csoportos és önálló kiállításon szerepelt alkotásaival. A beszélgetés alatt a falon kivetítve is láthattuk néhány alkotását, amelyek az új verseskötetének az illusztrációi.

Mottóját Jókai Annától vette, amely így szól: „Az alkotás arra való, hogy a lélekbe hatoljon és megérintse szeretettel.”

Verseket gyermekkorától ír, és 2007 óta már folyamatosan publikált. Eddig négy verseskötete jelent meg, illetve több folyóirat és irodalmi antológia közölte írásait. Önletrajzában a következőket írja: „A vers terápia, retusálja a gondokat. Egyfajta maratoni

Szeptemberi kosárfonó este

Hagyárosböröndön a korábbi kosárfonó szakkör tagjai ismét összegyűltek, hogy felfrissítsék a vesszőfonó tudásukat. Sajnos ez a kézműves mesterség nem olyan, mint a biciklizés, amit elég egyszer megtanulni és utána nem felejt el az ember.

A fonás művészetét rendszeresen gyakorolni kell, hogy a mozdulatok, a praktikus fogások ne kopjanak ki az emlékezetből. Fontos, hogy teret kapjon a fantázia, és lehetőség legyen újabb- és újabb dolgok

(formák, fonási technikák stb.) kipróbálására is.

Szeptember 13-án pénteken már 17 órától elkezdődött a munka, és több mint négy órán keresztül ügyeskedtek a lányok, asszonyok.

Fontos, hogy ez a régi kézműves tevékenység tovább éljen, örömet szerezzen az alkotónak és használójának egyaránt.

A fotón Paksáné Szabó Erzsébet őszi ihletésű kosara látható.

Varga Katalin
polgármester



Fotó: Paál Gyula

A fotón szereplők: középen D. Bencze Erzsébet, mellette jobbról Siposné Baumgartner Gyöngyi és Szőcei Renáta, balról Takáts Eszter és Molnár Zoltán.

utazás a psziché mélyebb régióiban.”

Ennek a maratoni utazásnak lett a Máglyák a horizonton című verseskötete az eredménye, melyről Siposné Baumgartner Gyöngyi beszélgetett Erzsébettel a Zalacsébi Kultúrházban. A beszélgetés alatt zenés formában is megszólalt néhány dal a kötetből, melyeket Takáts Eszter és Molnár Zoltán adtak elő.

Eszter mottója: „Létünk az alkotás.” Ő azon kevés női előadók közé tartozik, aki nemcsak szövegest, hanem dal-

szerezőként is képes maradandót alkotni. Közel 25 éve ír dalokat, számtalan lemez és kooperáció született ez idő alatt. 2023-ban jelent meg az új lemeze Molnár Zoltánnal közösen: Jönnek csodák címmel.

A beszélgetés alatt Erzsébet felolvasta néhány költeményét, vagy annak egy-egy részletét, illetve Szőcei Renáta – helyi könyvtáros, az est háziasszonya – is bemutatott 5 verset. A bemutató befejezéseként a költőnő névre szólóan dedikálta verseskötetét.

Szőcei Renáta



FARKAS PÁLINKA

• Bérfőzés • • Kereskedelmi főzés • • Palackozás • • Értékesítés

A főzési díj bruttó 2000 Ft/l

Nálam az 40-50 l pálinkának a főzési ideje 10-12 óra, nem egylépcsős rendszerben, hanem hagyományos módon, kétszeri lepárlással és egy új, korszerű technológiával.

Mert a minőségi, jó, zamatos pálinkához idő kell és a mester több, mint 40 éves tapasztalata!

Várom régi és leendő megrendelőimet:
Farkas Tibor pálinkafőző mester
Nagylengyel
Telefon: 30/586-3090



Se sms-ben, se messengeren!

Kérjük, hogy szerkesztőségünknek se sms-ben, se messengeren

ne küldjenek

fotókat, írásokat, közleményeket!

Ezeket e-mailon fogadjuk a következő címeken:

zalataj@zelkanet.hu

zalatajkiado@gmail.com

Köszönettel:

a Zalatáj szerkesztősége



Őszi Könyvtári Napok

A 18 éves hagyományra visszatekintő Országos Könyvtári Napok idén szeptember 30 - október 6-ig került megrendezésre. A programsorozatot Zalalövőn *dr. Zágorec-Csuka Judit* szlovéniai magyar költő bemutatója nyitotta, amelynek keretében az *Ábécés* gyermekversek 40 betűre című kötetben szereplő versekkel, és az azokhoz készült, Orbán Péter illusztrációival ismerkedhettek a helyi általános iskolás diákok. A könyvbemutatót a szerző mellett *Vogl Mária* nyugalmazott pedagógus működött közre, aki verseket olvasott fel a jelenlévő gyermekeknek.

Október 2-án *dr. Farkas Gábor Farkas* művelődéstörténész, az Országos Széchényi Könyvtár kutatója tartott előadást felső tagozatos általános iskolásoknak *Régi krónikáink varázslatos világa* címmel.

Október 3-án, csütörtökön este *dr. Csider Sándor* költő volt a könyvtár vendége, aki a *Földön és égen* címmel megjelent, legújabb kötetét mutatta be, *Bishofné Hesinger Katalin* költő, művelődésszervező közreműködésével.

A Könyves Vasárnapon rendkívüli nyitvatartással és gazdag programkínálattal várták a csa-



Író-olvasó Zágorec Csuka Judittal.

ládokat. A könyves hétvége nyitó programjaként *Hozborné Pintér Krisztina* tartott zenés, játékos, fejlesztő foglalkozást a legkisebbeknek.

A délután kézműves foglalkozással folytatódott.

A Könyves Vasárnapot az *Ezüstlile Néptáncsoport* táncháza zárta.

A csapatmunka fontossága

Az újság hasábjain keresztül is szeretném köszönetemet kifejezni: köszönöm minden zalaboldogfainak, aki elment szavazni. Biztosan állíthatom, hogy ezt képviselőtársaim nevében is mondhatom. A választás előkészítésében és lebonyolításában dolgozóknak is hálával tartozom. Köszönöm a biztatást, segítséget, támogatást, ami felém irányult. A választás révén felelősséget kaptunk, az eskü szerint dolgozunk a település érdekeiért a lakosságot szolgálva. Az „együtt” gondolkodásban hiszek, melynek eredménye a közös faluépítés. Számptalan feladat hárul az önkormányzati képviselőkre, és nem egy közülük további feladatokat vállalnak önként, a település, és főleg a településen élők érdekében.

„A csapatmunka nemcsak a közös munkáról szól, hanem a sokféleség elfogadásáról, a különbségek tiszteletben tartásáról és mások képességeire való támaszkodásról is”

Kérem a tenni akaró lakosokat, segítse munkánkat ötletével, kapcsolataival, munkájával. Az önkormányzat törekedni fog a nyugodt, rendezett település megőrzésére.

A leköszönő polgármesternek – *Amon Ferencnek* –, a képviselőknak – *Miszori Andreának, Szőke Elvirának, Tóth Józsefnek, Kiss Márknak* – megköszönöm az elmúlt 5 év faluért végzett munkáját.

Kívánom, hogy továbbra is sikeres önkormányzatunk legyen!

Tóthné Toldi Alexandra
Zalaboldogfa

Világjárók Klubja

Zalalövőn a *Világjárók Klubja* vendégeként *Hideg Zoltánné*, a Zalalövői Általános Iskola pedagógusa tartott előadást a Salla Művelődési Központban amerikai utazásáról.

Valóban mondhatjuk, hogy az előadó, férjével, *Hideg Zoltánnal* túl az Óperenciánra látogatott, mely 9000 km távolságot, 7 időzónát ölel fel.

Mint ahogy elhangzott, Texasban, illetve az amerikai földrészen, európai szemmel nézve új jelentést kap a monumentalitás fogalma: hatalmas épületek, közterek, földek, multikulturális színesség jellemzi a vidéket. A családi látogatás során többek között eljutottak a houstoni űrkutatási központba is, melyet fotókkal mutattak be a közönségnek.



A képen az előadó, *Hideg Zoltánné*.

A *Világjárók Klubja* legközelebb, november 7-én *Márkus-Oroszi Dániel* református lelkész előadására várja vendégeit a „Salla” Művelődési Központ, ahol az előadó erdélyi útját mutatja be.

BHK

Irodalmi Szalon Gál Zsuzskával

Szeptember 22-én Irodalmi Szalon keretében mutatta be legújabb verseskötetét *Gál Zsuzska* zalaegerszegi élő pedagógus, költő, akinek első *Mérhetetlen* c. kötetével másfél éve találkozhatott a közönség.

Gál Zsuzska nem ismeretlen a zalalövői lakosok számára, hiszen édesapja, aki maga is foglalkozott költészettel, a település népművelőjeként dolgozott Zalalövőn, így *Zsuzska* a Művelődési Központhoz fűződő emlékeiről is mesélt, melyeket gyerekként élt meg a településen.

Ez alkalommal A lelked a tükröm c. gyűjtemény került



A képen *Krauszné Bokor Bettina*, *Gál Zsuzska* és *Borsos Miklós*.

bemutatásra, mely során közreműködtek a szerző barátai, így a kötetből többek között megzenésített versek is elhangzottak.

A költővel gyerekkori barátja, *Krauszné Bokor Bettina* beszélgetett a versek születésével kapcsolatos gondolatokról.

BHK

Elérhetőségeink:

Telefon: 92/596-936,

e-mail cím:

zalataj@zelkanet.hu

A Szakkör vándorkiállítás Zalalövön

A Salla” Művelődési Központ és Könyvtár az elmúlt időszakban több rendezvényt kínált az érdeklődőknek a *Petőfi Kulturális Program* keretében, szám szerint 18 alkalommal, köztük a *Zala Vármegyei Levéltár* előadásait, melyben a közönség számos hasznos információt szerezhetett arról, milyen módon lehet például helytörténeti kutatásokban elmélyedni, vagy akár családkutatást végezni.

A Salla Galéria újabb tárlatának megnyitóján, mely a Nemzeti Művelődési Intézet Vármegyei A.Szakkör vándorkiállításának anyagát foglalja magába, *Sági-Világos Diána*, a Nemzeti Művelődési Intézet Igazgatóságának igazgató-helyettese méltatta a vármegyében, illetve az A.Szakkör keretében működő hagyományörző szakkörök munkáját.

A rendezvényen részt vett *dr. Káli Csaba*, a Zala Vármegyei Levéltár Igazgatója is,



A képen balról: Kocsis Krisztina, a NMI Kft. munkatársa, dr. Kulcsár Bálint, dr. Káli Csaba, Gyarmati Antal, Sági-Világos Diana, Gerencsér Bernadett, a NMI Kft. munkatársa, Lukács Andrea, a Salla MKK igazgatója.

aki megköszönte az együttműködést és a levéltár ajándékát adta át *Gyarmati Antal* polgármesternek, mely egy királyi kiváltságlevél Zalalövő mezőváros részére, évi négy országos vásár, továbbá hetivásár tartására. A dokumentum 1845-

ben készült. Az okiratot *dr. Kulcsár Bálint*, a Zala Vármegyei Levéltár főlevéltárosa mutatta be a tárlat résztvevőinek.

A kiállítás október 16-ig tekinthető meg a művelődési központ galériáján.

BHK



HIRDETÉS

**EGÉSZSÉG ÉS ÉLMÉNY
MINDEN ÉVSZAKBAN
HÉVÍZEN**

Hévízi Szent András
Reumakórház és
Gyógyfürdő
www.spaheviz.hu

Néphagyományápolás az óvodában

Szeptemberben két alkalommal is jókedvű gyerekszivajtól volt hangos a zalalövői óvoda udvara. A néphagyomány ápoló program két jeles eseményét ünnepelték. Napsütéses délelőttön lelkes apukák hozták a szőlődaralót, a prést, kishordót, putnyot, a gyerekek pedig kis

kosarakban, vödörkben a szőlőt. A táncoslábú óvónénik vídám tánca után a borospincében megfigyelhették a gyerekek, hogy hogyan darálják, préselik a szőlőt, megkóstolhatták a mézédés mustot, melyhez pogácsát, kalácsot ettek. Az idei évben újdonságként a tornate-

Látogatás a Mindszentyneumban

Közösségek a Múzeumban program keretében szeptember 17-én a zalaegerszegi *Mindszentyneum Látogatóközpont* tekintette meg a zalalövői csoport. A tartalmas tárlatvezetésen múzeumpedagógus beszélt *Mindszenty József* bíboros életéről, az akkori politikai helyzetről, közben a modern tárlatok között régi relikviákat is

felfedezhettek a résztvevők Magyarország utolsó hercegprímása életéből.

A látogatás a Petőfi Kulturális Program, Magyarország Kormánya támogatásával, a Magyar Nemzeti Múzeum együttműködésében, és a Nemzeti Művelődési Intézet Nonprofit Kft. koordinációjával valósult meg.



Süni csoport műsora a Mihály-napi vásáron.



Szüret az óvodában.

remben berendezett szüreti kiállítás minden gyermek kipróbálhatta a must és a borkészítés eszközeit.

Szeptember 20-án ismét el látogatott óvodánkba a Zene-kuckó együttes. Nagy örömmel szolgált, hogy évi két alkalommal – ősszel és tavasszal – interaktív műsorral örvendeztetik meg az óvodásokat és a bölcsődéseket. Az őszi zenés műsorukban megidéztek a szüret hangulatát, amely nagyon jól illeszkedett az óvodai programunkba.

A Mihály-napi vásárt bizonytalan időjárás miatt 26-án tartottuk az óvoda udvarán. A gyerekek nagy érdeklődéssel figyelték a nagycsoportosok vi-

dám, táncos, zenés vásári műsorát. Lelkes, segítő szülői csapattal neki láttunk az óvoda udvarának a berendezéséhez. Árusítóhelyeket alakítottunk ki az óvoda minden csoportja számára, ahol minden csoport a saját portékáját árulta. Mindkét néphagyományápoló eseményt megelőzően az óvodapedagógusok nagy hangsúlyt fektettek a két jeles néphagyomány megismertetésére. Az apró kezek által készített szüreti és Mihály-napi dekorációk díszítették az óvoda folyosóit és öltözőit. Hangulatos és tartalmas élményekkel gazdagodtak a gyermekek.

Horváthné Orbán Zsuzsanna
Néphagyományápoló
Munkaközösség Vezető



Tüskeszentpéteri liszt

Zala-Cerealia Kft.
8790 Zalaszentgrót-
Tüskeszentpéter, Nyár u. 1.

Tel.: 83/562-950

www.zala-cerealia.hu



Zalalövő és Környéke

Közéleti havilap

Kiadó-főszerkesztő: **Ekler Elemér**

Szerkesztőségi ügyfélszolgálat:

8901 Zalaegerszeg, Kosztolányi tér 1/B. Pf.: 381.

Tel.: (92) 596-936

E-mail: zalataj@zelkanet.hu

Kiadja: **Zalatáj Kiadó**

ISSN 2061-3601

Készült: **Göcsej Nyomda Kft.,**

Zalaegerszeg, Bajcsy-Zs. tér 2. Tel./fax: (92) 316-783

HIRDETÉS



PLATÁNLIKET
—LAKÓOTTHONOK—
LENTI



**HASZNÁLATBAVÉTELI
ENGEDÉLY**

**[HTTPS://ALKOTASCEGCSOPORT.HU](https://alkotascegcsoport.hu)
+36 20 326 2188**

**MÁR CSAK 4 LAKÁS
ELÉRHETŐ!**

AJÁNDÉK 8000 EUR ÉRTÉKŰ KONYHABÚTOR!

